
年度 クラス
受講生数 教室終了時喫煙者 半年後・禁煙継続者

半年後の
禁煙継続率

合計 男 女 合計 男 女 合計 男 女

12 1期 9 9 0 6 6 0 5 5 0 55.6％

13 2期 8 8 0 4 4 0 4 4 0 50.0％

3期 10 8 2 5 5 0 3 3 0 30.0％

14 4期 9 5 4 5 3 2 5 3 2 55.6％

5期 12 11 1 7 7 0 4 4 0 33.3％

15 6期 9 7 2 4 3 1 3 2 1 33.3％

16 7期 11 11 0 7 7 0 3 3 0 27.3％

17 8期 9 7 2 8 6 2 7 6 1 77.8％

18 9期 17 17 0 13 13 0 13 13 0 76.4％

19 10期 10 8 2 4 3 1 2 2 0 22.2％

20 11期 7 7 0 4 4 0 5 5 0 71.4％

111 98 13 67 61 6 54 50 4 48.6％



妊娠届出時及び、
7ヶ月健診時に、

たばこの害に関
する情報提供や、
ママの禁煙教室
や禁煙支援サイ
トの紹介などを
行っています。

Ｈ１５年１０月から妊娠届出時に妊婦さんを
対象にたばこアンケートを実施しています


